

2025年8月26日 星期二
乙巳年七月初四

专版

编 审: 韩瑛
统 筹: 高雅 戚华晨
版 式: 纪蕾

在线投稿:<http://tg.gytoday.cn> 新闻热线:84683100 QQ:486720458

高邮日报

界首时政



今日高邮微信
高邮日报手机报

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

放飞理想风帆 追梦精彩人生

——界首镇举办第三届“运河骄子”奖学金颁发仪式

万物并秀，运河欢歌。在充满希望与收获的美好时节，界首镇于8月16日上午隆重举办第三届“运河骄子”奖学金颁发仪式。

市委副书记李伟、市人大常委会副主任王庆东、市政协副主席林恩茂和市教体局局长徐晓君，市农业农村局局长、界首镇党委书记孙玉林，团市委书记郭超，市慈善总会秘书长居育明，界首在外成功人士家属凌学余，界首镇党委班子全体成员出席颁发仪式，并为学子颁发奖学金。镇党委副书记、镇长崔明海主持仪式。

李伟首先向长期关心和支持高邮和界首教育事业发展的社会各界人士表示了深切的感激和崇高的敬意。他勉励受表彰的界首学子要胸怀“运河之志”，以运河“通融”精神为引领，将个人理想融入国家发展大局，以“功成必定有我”的担当助力民族复兴。要锤炼“运河之能”，如运河奔涌千年的“水利智慧”，既读好课堂“有字之书”，也悟透实践“无字之书”，成长为栋梁之材。要传承“运河之德”，铭记亲师乡恩，把今日所得化为明日奉献之力，让“诚信仁



爱、开放包容”的运河精神代代相传。

徐晓君寄语界首学子，要立时代潮头，铸就家国情怀的青春航标，在服务国家、奉献社会中实现人生价值的升华。要经风雨洗礼，锤炼堪当大任的硬核本领，努力成长为兼具深厚学识与卓越能力的复合型人才。要怀桑梓深情，永葆饮水思源的赤子之心，成为名副其实、不负众望的“运河骄子”。

孙玉林指出，“运河骄子”奖学金颁发仪式是党委、政府承诺把每一位老百

姓都能照顾好的最坚定的自信，是家乡父老乡亲为优秀学子远赴他乡求学送行最亲切的仪式，也是一代人对千年古镇文脉薪火最忠实的传承。

学生代表梁杨洋发言。70名应届本科生、32名硕士研究生和2名博士研究生，各村（社区）支部书记和慈善工作联络员、镇属部门副职以上干部、派驻部门负责人、界首初中全体初三学生参加仪式。仪式结束后，学生们还参观了华中雪枫大学旧址。

低效用地、批而未供用地列为工作中之重，明确分工、责任到人，实地研判、灵活思维，一企一策、一地一策，加快整改处置进度，完善整治推进机制，确保年度目标任务顺利完成。通过处置盘活，及时腾退低效、闲置、未供土地，为承载优质项目、新兴产业释放宝贵的国土资源和发展空间。三是要项目引建“动”起来。围绕市委、市政府“5080”工作要求，高频次对接、高效率跟进，持续做好科技招商、高企引育等工作。及时更新梳理项目信息源，迅速组织专班跟进拜访计划，确保有效信息转化为实际项目落户。紧盯质态优、科技含量高的项目靶向出击，聚焦农产品精深加工等领域，系统谋划、包装、储备一批带动性强、附加值高的现代农业项目。围绕序时主动及时协调企业和项目推进相关问题，为企业送“清凉”，为项目助“动能”，确保上下联动齐发力、项目建设不停滞，为高质量发展厚植牢固基础。

资产投资、经济运行、低效用地等工作情况汇报，并指出，一是要闲置厂房“活”起来。将盘活闲置厂房作为释放空间潜能的首要任务，摸清家底、创新方式、高效利用，突破传统招商推介局限，创新运用短视频、线上招商平台精准推送等多媒体手段全方位、立体化展示闲置厂房优势，精准匹配符合产业导向和厂房条件的项目需求，提升信息触达率和吸引力，推动闲置资源高效流转、焕发新生。二是要项目用地“优”起来。明确将处置

为国家和人民所做出的贡献表达深深的敬意和诚挚的感谢。

苏桂良表示，退役军人是党和国家的宝贵财富，他们为国防事业和国家建设奉献了青春和热血。今后，界首镇将继续加大对退役军人的关心关爱力度，认真落实各项优抚政策，不断提升服务水平，用心用情用力为退役军人办实事、解难题，让他们的晚年生活更加幸福、安康。

此次“八一”走访慰问活动，界首镇共慰问退役老兵12户，现役军人2户。通过慰问，不仅让退役老兵们在生活上得到了帮助、精神上得到了慰藉，也在全镇营造了浓厚的拥军优属氛围，让退役军人切实感受到党和政府的关怀与温暖。



情暖“八一”，慰问退役军递温情

“八一”建军节前夕，为弘扬拥军优属的优良传统，进一步增强退役军人的荣誉感、归属感和幸福感，界首镇退役军人服务站积极组织开展“八一”走访慰问退役老兵活动，为他们送去党和政府的关怀与温暖。

7月29日上午，由镇人武部部长苏桂良带队，镇退役军人服务站工作人员、各村（社区）干部组成慰问组，分组深入全镇各个角落，走进退役老兵家中。每到一户，工作人员都与老兵们亲切握手、促膝长谈，详细询问老兵们的

身体状况、生活起居和家庭情况，认真倾听他们讲述当年的军旅故事，对他们

作内容了然于胸，对工作质量精益求精，真正践行爱岗敬业的职业准则。二是随时勤充电，保持人生状态。杜绝“躺平”心态，通过持续的自我提升不断适应岗位需求。三是精准设目标，锚定前行方向。明确职业与生活目标，以目标为导向、向目标而努力，始终保持向上向好的人生姿态。

本次活动为年轻干部提供了展示风采、交流思想、互学互鉴的有效平台。界首镇全体年轻干部将以此次活动为契机，坚持在学习中淬炼本领、在实践中增长才干、在总结中提升能力，奋力成长为新时代复合型干部，为我镇高质量发展贡献青春力量。

青语润一涵，微论促扬帆

——界首镇开展“一涵学堂”微论坛分享会

为进一步加强年轻干部队伍建设，搭建互学互鉴的交流平台，营造比学赶超的良好氛围，7月31日下午，界首镇组织开展“青语润一涵，微论促扬帆”——“一涵学堂”微论坛分享会。镇统战委员、组织委员张丽，镇宣传委员韩瑛，分享学员所在单位负责人，以及“一涵学堂”全体学员参加活动。

朱彤、相玉虎、戚华晨等6名年轻

界首镇召开作风建设暨警示教育大会

为纵深推进作风建设，全力锻造政治坚定、担当有为、作风过硬的高素质干部队伍。8月1日下午，界首镇召开作风建设暨警示教育大会。镇党委副书记、镇长崔明海出席会议并讲话。

会议聚焦核心。当前界首镇正处在抢抓机遇、爬坡过坎、实现跨越发展的关键时期，无论是推动产业转型升级、优化营商环境，还是深化乡村振兴、提升基层治理效能，作风建设是永恒课题，更是现实迫切需要。全镇党员干部要深刻体悟作风建设的政治性，把握深邃战略考量事业成败，要从事关生死存亡的政治高度，践行“两个维护”的政治责任、决定事业成败的政治逻辑来领悟作风建设，积极对标上级要求、回应群众期盼。

会议明确路径。全镇上下要坚持问题导向，在根源上聚焦病灶，勇于揭短亮丑，始终为群众、信群众、靠群众，要将纪律规矩学深悟透，视工作纪律为日常行为准则。要深刻剖析问题危害，坚决杜绝干部存在思想滑坡、纪律意识和规矩意识记得不牢、学得不深、守得不严的问题。聚焦效能提升，力戒形式主义、官僚主义，突出担当实干，激励奋发有为，真正把以人民为中心的发展思想内化于心、外化于行。坚决调整“躺平式”“混日子”干部，让有为者有位、能干者能上、优秀者优先，持续净化全镇的政治生态。



会议凝聚共识。作风建设是一场攻坚战，更是一场持久战，镇党委班子成员、各部门单位、村（社区）“一把手”必须以身作则，带头改进作风，形成“头雁效应”。建立健全常态化长效化机制，定期分析研判，在单位内部做到及时发现并解决问题，持续用力、步步深入，形成有效闭环。同时，要紧密结合实际，对照会议要求，深入查摆作风建设方面存在的突出问题，制定切实可行的整改方案。做好作风建设的持续推进与成果转化，以此次大会为新的起点，按照更严的要求、更实的作风、更优的服务，推动界首镇各项事业再上新台阶。

会议集中观看了市纪委监委专题片《作风建设永远在路上》，部分代表围绕加强和改进工作作风作表态发言。

镇政协履职小组开展“委员活动周”

调研视察和专题协商议事活动



8月18日，界首镇政协履职小组紧扣“委员活动周”关于“推进生态环境突出问题整改，促进绿色发展”主题，针对高邮湖芦苇荡1800亩非法珍珠蚌养殖、子婴闸南侧装卸点运输噪声粉尘扰民等突出问题，开展调研视察和协商议事活动。镇政协工委主任徐永来参加活动。

会议期间集中组织学习了习近平总书记关于生态保护重要论述以及《生态环境保护督查工作条例》相关内容，听取了农环办负责人关于重点环保问题整改情况的汇报，观看了珍珠蚌非法养殖整治前后状况视频。在此基础上，与会人员围绕界首镇生态环境保护难点、痛点和河湖水域安全的隐患点畅所欲言，政协委员和界别群众对生态环境保护和水域安全提升积极建言献策。

会议表明，要深刻认识生态环境保护的重要性，切实扛牢政治责任，守好“国之大者”阵地，从严从实从细抓好问题整改，并继续跟踪问效；要将新发展理念作为指挥棒，反躬自省、举一反三，变被动为主动，坚定走生态优先、绿色发展之路，发展经济决不以牺牲环境为代价；要以今年政协委员活动周为契机，发挥基层政协政治协商、民主监督、参政议政的特殊优势，会后尽快将调研视察和协商议事活动做好成果转化。